



平成 29 年 7 月 10 日

各 位

会社名 秩父鉄道株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大谷 隆男
 (JASDAQ・コード9012)
 問合せ先 総務部長 森田 宏昭
 (電話番号 048-523-3311)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 29 年 6 月 28 日に公表いたしました「支配株主等に関する事項について」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所 2 ページ

【訂正前】

3. 支配株主等との取引に関する事項

(平成 28 年 4 月 1 日から平成 29 年 3 月 31 日まで)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残 (百万円)
その他の関係会社	太平洋セメント(株)	東京都港区	86,174	セメント製造業	(被所有) 直接 34.0% 間接 15.6%	役員の兼任	同社原料の輸送及び設備保守等	<u>1,121</u>	受取手形及び売掛金	<u>48</u>

(注)上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。

【訂正後】

3. 支配株主等との取引に関する事項

(平成 28 年 4 月 1 日から平成 29 年 3 月 31 日まで)

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残 (百万円)
その他の関係会社	太平洋セメント(株)	東京都港区	86,174	セメント製造業	(被所有) 直接 34.0% 間接 15.6%	役員の兼任	同社原料の輸送及び設備保守等	<u>1,128</u>	受取手形及び売掛金	<u>59</u>

(注)上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。

以 上